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云笑鳩υ
今月の一実

Dll杵 機中t活について燃める」
*おばさんの 携帯第九で 度肝抜き

*携帯の メ=ル交換 席隣り
*辮 を 忘珈彬陶ドに 計 る
*携帯の 写真消しては 次の恋

岬 市 佐藤 翻

夏″θθZア牢要等嘱讃燿誕:ノ

横浜市 門口 泰宣氏
阿果リズム&パロディ」

◎犬は鯨を見た時maleだろうか?
◎友あり援交より来る

また嘆かわしからずや

1月 26日 (土)午後1時半より、定例会を振り替えて、26名出席のもと、日比谷パレスパー

ティルームにおいて、新年会並びに出版祝賀会を開催しました。会場に今度お世話になつた文芸社

社長から祝電が届きました。読者の皆様方の厚いご支援と筆者陣の努力が文芸社を揺り動かし、千

部の増刷が決定しました。出足好調と申せましょう。尚、都内の書店でお買い求めの場合は、出来

るだけ紀伊国屋新宿本店に集中して下さしヽ

年間賞の投票総数は38通、集計は以下の通りで九 第一位は他を引き離して変集鳥の門口泰宣

氏に決定しました。二回目の受賞で九 尚投票用紙で9月度の佐藤さんの枠内がで日婦ll■の―
手際により、黒ずんで読み取り不能状態となり、大変ご迷惑をおかけしました。それでも何票か入

りましたが、ノーカウントとしました。因みに佐藤さんの作品の一つは「クリスタル 県政だけは
先読めず」であり、まさか作品まで読めずとは変集鳥も読めませんでした

月 氏 名 懃 1離 月 氏 名 懃 雌

1月 石井志津夫 8 7月 曽田英夫
■
■ 難

2月 串證 丈夫 9 8月 奥村 篤史 6

3月 FllH腱 11 載 9月 麟 認

4月 珊 雛 7 10月 F5日 沸雨彗 20 ‐

5月 麟 姫 14 位 11月 耕 難 10

6月 高木 正明 8 12月 一ノ瀬曽秋 5
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古 文 事 南「朝 選  第25回もかの は 子寸|す ―…―‐■■~

寇∋  曜女い と 馬三う も α)|ま」

励  鋤
<評>寝 (働 やすい

入選 親へのお礼

入選 銀座のユニクロ

佳作  「伝笑鳩」の購読料
佳作 願い事が歳の数まで叶うというお賽銭

佳作 一等宝くじの抽選前の金額

佳作 タイガースが勝つた日の入場料
佳作 美人スチュワデスにめぐり会えた航空運賃

佳作 バブル期日購入じてまだ持つている株
佳作 お茶けの花見

佳作 バーゲンセールの一番乗り

佳作 免税店の高級バッグ

佳作 牛丼専門店の豚汁

佳作 拾つた猫

所沢市 曽日 英夫

岩槻市 辻 恭子

横浜市  阿部 浩
仙台市 藤沢 浪子
新宿市 志賀 康一

京都市 申證 丈夫

赫 麟 仁

所沢市 佐野 孝雄

式 市 市井 雅敏

さいたま市 高木正明
富士見市 高梨 富雄

藤沢市 米長 修

岩手県 片山 敦夫
編 区 井手 絣

次回の題  「高いと思うものは」
送付先 :〒 157‐∞71 世田谷区千歳台 1‐ 30‐14神山 徹
〆切 :3月 10日ハガキ又はFax 03‐3484‐7123で。秀逸・入選に

仙台市/藤沢 浪 子  「ジ ヨー クの総 合 笑 社 」 発 行 お めで と う

すばらしい一冊になりましたれ 早速知人に差し上げたら、楽しくてもう何度も読み返し

ているとのこと。うれしくなってしまいました。私も、16年余り、福祉のグループで事務
局をやりながら、編集 (出腕 に関わつてきましたので、ほんの少しですが、御苦労はお察

N~/

ししております。

書店には何十年の間、一つのお店にしばつていますので、30冊注文しながら、宣伝して
参りました。ひとりぐらしの友人、知人がおりますので、差し上げる準備をいま、楽しんで

おります。先日、私にも辛いことがありましたが、少し、元気が出てきました i麟 ュに
支えられて。 (変集鳥の一言 :大変励みになるお言葉を頂戴してありがとうございました。)

F口南 博 之  ジ ョ ー ク σコ縫当合響窪ネ上出 版 記 念
パ ロデ ィ謡 由  高砂

ジョークサロンや   この新春に本を出し
皆もるともの笑品は  月例会より「伝笑鳩」
ジヨークの総合笑社とて 広く日本のはてまでも
笑いの翼はばたかせ  はや完売となりにけり
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池 田  功  風 流 “な ん た っ て !ジョー クの総 合 笑 社 "

わつ 0はっ・はっ・笑う門には福来る ネタは “ジョークの総合笑ピ '
なんたってたった一度の人生よ 読まなきゃ “ジョークの総合笑社"
笑いには美辞麗句など不用なり ただただ “ジョークの総合笑社"
うつ・ふっ・ふっ・通勤電車で独り笑み 読んでる “ジョァクの総合突ば '
今日もまた頓才鈍才集まりて 爆笑 “ジョークの総合突ば '
理屈など問答無用ジョークには 抱腹絶倒 “ジョークの総合笑ピ '
ボケ防止毎日読まなきゃ危ないよ 防ぐにゃ “ジョークの総合笑社"
不況などジョークがあればなんのその まずご笑覧 ! “総合笑社"

奥 村 篤 史  出 版 お 祝 い “末 年 で す メ ー メ ー "づ く し

◎ メーでメーでたの未の年にでたメーでたい本出版 00ジョークの総号笑社
◎ ジョークメンバーのメー人達が得意の分野のメーメー伝 00息もつかせぬ力作揃い
◎ メー作メー品作りしメー人 多才な8名 013名・・この21名の迷作?です
◎ 旨メー旨メーと自画自賛したメー作、時に意味不メー?0・ 時事作品は難しいですね
◎ 表紙で推薦柳昇さんも 旨メ‐旨メー?と思案顔・・変集鳥門口さんの人脈です
◎ サラリーメーンが作つたというが 不当表示か?元サラリーメーン・・バリバリの
現役でしたが いまや多くは定年に
O メー品メー作メー途の上産 間魔に上げたや笑い数・ 0まだまだ先ですが
◎ 表紙デザイン メー人波木 旨メ‐感銘 感銘旨メー !・・楽しさ150%
◎ メエーつたメエーつた販売メエーに在庫がなくなる 文メーー社・・否、文芸社
♪決メエーた決メエーたよ重版決メエーた も一つメ‐指そうか

オハラハー第二冊 ヨイヨイヨイヤサ♪ K/J痢で)

佐 藤 忠 恕 百 人 一一首 も じ り 遷しノIWF編

朝食について詠める

○ あけたなら 腐るものとは 知りながら 尚恨めしき 朝の缶詰
(明けぬれば 暮るるものとは 知りながら なほうらめしき 朝ばらけかな  藤原道信朝D
● ほら朝食 呼びつる方を 眺むれば ただ有り合わせの 飯ぞ残れる
Gまととぎす 鳴きつるかたを ながむれば ただありあけの 月ぞ残れる 後徳大寺左大D
そこ● |1柳を

○ 朝食で 判る家族の 健康度
● 食い盛り 朝飯二杯で まだ足らず
○ 朝食時 密力ヽ 硼肺 度 チェックされ
● 喧嘩して 和解はなぜか 朝ご飯
○ 朝食は 手を抜きブランチと 洒落る妻
● 朝食も お任せするわと 妻ニヤリ
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ユ薇きは お笑いはうち 鬼はそと 大いに突おう ジョークサロンで (曽口共ガ

平井幸雄 α ル・羊・未0ヒ・ソジ

葵未年、未だ明けまして、おメ～でとう。福未来笑門 :笑うF引こ幸福な未来が来る。

笑う門にはウールマークの羊福が来mOL。 笑いは人生のひつじゅ品

羊の肉・マトン (詢tton)を使つたジンギスカン鍋を

食べる時は無礼講でやろう。堅苦しい「仁義好かん」?
羊の付く漢字が群れています。数えてみましょう :

弘 今  _´ ´⌒   _⌒ ´⌒

f3｀、/亀ご3｀、/≪夢曹、健「3｀、/電ξ3｀
新鮮で、滋養・栄養満点の美味な羊羮      迷える申鋭レ用遅い  善の古字

きく美

かもしかも

羊のなかまかも

キ

“

明冑剣ま

痒くなる? 鶴 し鮮 羊の嗜き声

岩手県/ナ午 LL「墓彙リモ 茅 報 完 で の 自 暫 臨 商

この話は、ある病院で本当にあつた話だそうです。同室の患者同士で、私はこんな

病気にもなった、あの病気もしたなど病歴の自慢をしていた人がいたそうですが、そ

のB4-人が言つた病歴を最後に、みんな黙つてしまつたそうです。言つたのは「ワシ

なんか、日本で最後の天然痘患者だぞ !」。これには周りのみんながびつくりして、何

も言わなくなつてしまったそうですし上には上がいる !
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麗駐丼璃安 一     ノHラ鬱町日 「 と費ら、 」書ヽ ク タ イ 」

ネ ク タ イ も  肩 書 き も取 れ  只 の 爺
年 毎 に  ネ ク タ イ の 減 る  同 窓 会
ラー メ ン の  味 もネ ク タイ  知 っ て い る
ネ ク タイ も  パ ン ツ の柄 も  妻 見 立 て
一 応 は  も らつ た 人 に  締 め て 見 せ
ネ ク タ イ は  派 手 だ が性 格  暗 い 人
こ の 背 広  あ の ネ ク タイ で  2着 買 え
さ り げ な く 裏 地 を 見 せ る  プ ラ ン ド品
ネ ク タ ィ を  ιま とゴい て‐み た い  バ ニ ー ち ゃ ん
聞 か れ た い   「 ど イ変ブ=σ

D女子′昇  こ σDタ ィ |ま」
紐 タ イ

ン
1曇  プ L/ゼ ン ′ 卜 さ れ  歳 :計 I「lり

V

一 ノ 瀬 善 秋  シ ヨrレ ク ス ■イ ′ の 台 湾 旅 行

* 台湾では ジョークのことは  「開玩知 と言う
ユーモアのことは      「幽黙」と言う
ウイットのことは      「不明白」 (解らない)000
* 台湾人同士の会話の中に「オバサン」「カフイイ」が出てくる。
テレビの立法院 (国会)の審議中継で、政府の役人の答弁に対して、女性議員が
怒って「アタマ、コンクリー ト」とやったのには驚いた。見ていたオバサンが「ア
ナタ ココロ レイゾウコ (冷蔵庫)でしょう」と言つて笑つていた

曽 F日英 夫       狂 歌 NEW門

Ω やつてやるぞと 力を入れる Ω
tノ ◆ 本を読み マスコミが来て インタビュー やってやるぞと 力を入れる
◆ 今年こそ ― う 作品を やってやるぞと 力を入れる
◆ 2冊目の 本を出す企画 出てくれば やってやるぞと 力を入れる

Ω おおいに祝い おおいに騒ぐ Ω
◆ 本が出て ジョークサロに 春が来た おおいに祝い おおいに騒ぐ
◆ 新年に なったら気持ち 切り換えて おおいに祝い おおしヽ こ騒ぐ
◆ この会は 切れ日もなしに 続いてる おおいに祝い おおしヽ こ騒ぐ

Ω 深く悩んで 腕組みをする Ω
◆ どうしたら 女性にもてて 遊べるか 深く悩んで 腕組みをする
◆ 散髪を するたび何か 感じてる 深く悩んで 腕組みをする
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高 木 [L明  コ ミ ッ ク ど ど い つ か わ ら 版

Φ出端くじいた 姑息な総理 駆付け参拝 酔う神酒
Φオペラ通でも 茶道は不得手 政治任せりゃ 丸投げし
Φ与党覗けば モザイク模様 抵抗勢力 族議員
Φ野党覗けば 蜘蛛の巣御殿 網が破れて 散る議員
Φお江戸開いて 四百年目 人百八町は 火の車
Φ見込み外れた 暖冬予報 北の国から 来る寒波
Φ前立腺ガンでも 朝から立たれ 昼も元気に お立ち台
Φ鐘楼柱に クギ打ち付けて クギを刺された NHK
Φ利家とまつで 稼いだ去年 武蔵とお通で いく今年
Φフェリーふらふら 漂流騒ぎ 船が船酔い 秋田沖
Φ懲りぬ全農 八女茶の偽装 これじゃ無茶苦茶 もう止め茶
Φ綱の面子も 痛みに耐えず 肩の重荷を 降ろす貴
Φ大和魂 背負つたゴジラ 胸は希望の ヤンキース

岡 野 殷 子 物 申 サ
~!

何 故 ιこ ?

良く働き、良く遊び、良く学び、良く眠る。

良―く見ると、遊ボと学ぶの漢字には子が使われている。しかし、働くと眠る

には人と民が使われている。生涯学習の盛んなご時世。子が使われている遊ギ

と学ぶの漢字を変えたいと思う年の始め、歳の頃となりました。この漢字に逆

らつて今年も多いに遊び、学ぼうと思う大人、中年の私です。

ひらめいて書いてみたけど揺らめいて 一寝した後ときめいた一句
苦しみも怒りも抑え一体み ジョークサロンは憩いの一場

(一月につき一に拘りて)

キ+ 恭 子  久 し 振 り そこ段 駄 羅 を

暖 か い  冬 の 光 を
冬 の 日狩 りを  雪 山 で

こ の ボ ー ド 展 示 用 に い る
天 上 に 居 る ね ず み ど も

気 迫 あ る 凄 い 生 き方
ス ゴ !良い 着 方  ス ー パ ー モ デ ル

両 国 で  関 取 りに 会 う
堰 、 鳥 似 合 う 水 辺 な り

親 しげ な  笑 顔 を 浮 か ベ
絵 が 覆 う壁  立 派 で す

公 人 は  自己Lに厳 し く
事 故 に厳 し く 対 応 を

通 ず る か  ま こ との 想 い
ま :琴の 重 い  2ビ う し よ う ?
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京都市/万なノIIメこ々饉    多′t'■
「
義ヒタE

電車内にて「あの女性眠 りこんでるな」
「何処の勤めかな ?」

「カネボウだろう」

「ドクター、うちの子が不眠で困つたるんです」
「フーム、京都・大阪以外に引越しなさい」
「どうしてですか?」
「京都府民・大阪府励

石 井 志 津 夫   メ ッ セ 員 も 笑 う
V墟
:訊T晶鮭 l    β

瑚懲雲に行つて手を合わせた  !☆査お酵議繁難ξ援倉
翼皇者 i県
の動 も摯
ん百梨県

鐵
前門の罰金
後門の増税
ヘビースモーカー

門 口 泰 宣     ―― ビ キ 多′― 社
=無
FOつでも、どこでも)

v l.イ ビキタス  いつでも、どこでも 国会ではお断り、
2.ネビキタス  いつでも、どこでも Everyday low price(ウ4-ルマート)
3.ナビキタス  いうでも、どこでも 与党に合流 熊谷一派
4.ヒ ビキタス  いつでも、どこでも 夜中にガンガンロックや止めてくれ
5.コウビキタス いつでも、どこでも 動物の恋の季節
6。 ミビイキタス いつでも、どこでも 同族企業の人事
7.ク ビキリタス いつでも、どこでも 赤字になれば先ず手をつける
8.ヤルキタス  いつでも、どこでも でも結果が出ないんだな―

9.リ ンキタス  いつでも、どこでも 女房の搭気には臨機応変に対応してるさ
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秋山文江・池田功・石井志津夫・一ノ瀬善秋・印南博之・岡野殷子・奥村篤史・小田明子

神山徹・栗田勉・鈴木敏子・夕螺副M卜・曽田英夫・高木正明・
~―

・田口美子・・.

青
―

l・ 辻 恭子・藤井敬三・平井幸雄 0門口泰宣・山田ちづ子・八饉節子・本問涼子

大鳥羽幸太郎・林勝行・臨 子・ 。二次会から

"D
出版記念祝賀会を兼ねた新年会は、26名の出席者を得て楽しい時間を過ごしました
仙台からお見えになつた本間さん、創立当初参加されていた大鳥羽さん、二人の初参加

の方 (下線つけた方)等こういう機会なればこその顔合わせとなりました。大嶋さんの

案内による銀座での二次会も4時間近亀過ごし、熱気が大炸裂の様相でした。新しいエ

ネルギーを注入したメンバーは、益 油々の乗つた作品が湧き出る事でしょう。
1‐

ドヽヽ1;:::::::!:Σ §:∫ ::S'ヽ
1') ‖鰊鋏捌蝙 ‐

革轟 謂 淵 署 高 品 :電 爾 TIT'W鯛 諾 l府
｀

H.P。 :鷺ぃ琳dh辟.innreb.ne脚
“
∞引いbノ Eメール :mmぃ,メ引m.dub曲 .∞m

3月 度例会 :3月 26日 ω 内神田社会教育会館 8F看珪亀 缶103‐3256‐8447)18:30-'

修夕謝訃h161 9野艦 濯浦2Ψ哺印

<経 雌 >

2003.2.26

門口泰宣

曽田英夫/石井志津夫
高木正明/藤井敬三
平井幸雄/印南博之
佐藤忠恕/岡野殷子
奥村篤史/一ノ瀬善秋
池田功/辻 恭子
動
同巣会ジョークサロン

1月 25日開催

京都 /ヽ鶴|1友雄 町田市/青木 孝
岐阜県/小畠和男・古木康夫・伊藤栄子
岐阜市/亀山洋子 船橋市/栗田 勉
東京都/水上久忠 上福岡市/山本勝美・
志木市/高野平治郎・船橋市/栗田勉
仙台市/本間諒子・藤沢浪子
熊本市/松野信夫 佐賀県/野田ふみお
長崎市/市原 実 三鷹市/市井雅敏
城東町/曽根一寿 千葉市/近藤森利
齢 祀 卿

獅 :

鵜 :

嫉 li:1:ラ
′,:

陶猟立カット

指 所

魃
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